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EIXO AÇÃO SOCIAL 

 

Ação/Atividade 

Código Descrição 

1.1.1. Cuidados a ter em casos extremos de temperaturas 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

SCMB - RLIS 

CDSS de Évora 

Bombeiros Voluntários de Borba 

Junta de Freguesia Rio de Moinhos 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro e junho 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 50 
indivíduos por sessão 

N.º de indivíduos 
abrangidos por sessão 

58 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

 



 

4 
 

Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.1.2. Uma questão de cidadania 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Município de Borba:  
SIM - PD 

SCMB – RLIS 

GNR  

CerciEstremoz 

Agrupamento de Escolas 

CLS - UMP 

 

Cronograma Data de execução ou término 

maio a junho  1 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Desenvolver uma 
sessão de 

sensibilização junto da 
comunidade local 

Envolver 5 entidades 

N.º de sessões realizadas 

N.º de entidades 
envolvidas 

- 
 

- 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

                                                           
1 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída, transitará para o Plano de Ação de 2018. 
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.1.3. 
Prevenir o mau trato infantil, através da dinamização da 
“Hora do Conto” 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

ELI de Vila Viçosa e Borba CPCJ de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

abril 2 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 90% das 
crianças do Pré-

Escolar do concelho 
de Borba. 

% de crianças abrangidas - 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

 

 

                                                           
2 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída, transitará para o Plano de Ação de 2018. 
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.2.1.  Focus week 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

EAPN CLAS 

 

Cronograma Data de execução ou término 

outubro 26 de outubro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar uma atividade N.º de atividades 1 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.3.1.  Saúde e cultura para todos 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

SCMB - RLIS 

CDSS de Évora 

CLS - UMP 

Município de Borba 

Juntas de Freguesia 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro 3 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 50 
indivíduos 

N.º de indivíduos 
abrangidos 

- 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

                                                           
3 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída, transitará para o Plano de Ação de 2018. 
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.4.1. 
Formação para pessoas portadoras de deficiência e 
incapacidade 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

CerciEstremoz 

Município de Borba 

POISE 

IEFP 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro 31 de dezembro (término) 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 10 
indivíduos 

N.º de indivíduos 
abrangidos 

15 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.5.1. 
 Garantir a atribuição do Cartão Jovem Munícipe e 
respectivos benefícios 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Município de Borba 
IPSS’s 

Entidades aderentes 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 90% dos 
jovens que 

requererem o cartão 
% de cartões atribuidos 

100%  
(29 cartões atribuídos) 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.5.2.  Workshops sobre Violência Doméstica 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

GNR 

CDSS 

Município de Borba 

SCMB – RLIS 

J.F. Matriz 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 2 workshops 

Abranger 15 
participantes 

N.º de workshops 

N.º de participantes 

2 

35 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.5.3.  Workshop sobre Violência Financeira 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

GNR 

CDSS 

Município de Borba 

SCMB – RLIS 

J.F. Matriz 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro outubro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 2 workshops 

Abranger 30 
participantes 

N.º de workshops 

N.º de participantes 

2 

56 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.1.1. 
 Realização de sessões de divulgação e informação sobre 
ação de formação em competências básicas 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

IEFP 
Município de Borba 

SCMB: GIP - RLIS 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro 24 janeiro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar pelo menos 3 
sessões 

Abranger 60% da 
comunidade cigana 
que não se encontre 

em idade escolar 

N.º de sessões 

% de participantes 

3 

66% 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.2.1. 

 Realização de ações de (in)formação focalizadas no 
desenvolvimento de competências e na participação 
comunitária 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

SCMB - RLIS 

Município de Borba 

SCMB: GIP – RLIS 

CDSS 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar pelo menos 2 
sessões 

Abranger 50% da 
comunidade cigana 
que não se encontre 

em idade escolar 

N.º de sessões 

% de participantes 

2 

75% 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.3.1.  Romanis – um Percurso, uma Identidade 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Município de Borba CLAS 

 

Cronograma Data de execução ou término 

maio a julho 4 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 1 ação 

Abranger 40 
participantes 

N.º de acções 

N.º de participantes 

- 

- 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

 

 

                                                           

4 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída. 
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.4.1.  Sessão de sensibilização e prevenção 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

SCMB – RLIS 

SOS TSH 

 

Município de Borba 

CDSS 

Agrupamento escolar 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro 7 novembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 1 sessão N.º de sessões 1 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.1.1.  Projeto Envelhecimento Ativo 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

UCC de Borba CLAS 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro 5 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 4 
sessões/atividades 

Abranger 50% dos 
indivíduos idosos 

isolados identificados 

N.º de sessões 

% de indivíduos 

- 

- 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

 

                                                           
5 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída, transitará para o Plano de 
Ação de 2018. 
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.2.1. Realização de ações que promovam a intergeracionalidade 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Município de Borba 

Agrupamento de Escolas 

CPCJ 

SCMB - RLIS 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro 6 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 2 ações 

Abranger 40 
participantes 

N.º de ações 

N.º de participantes 

- 

- 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

                                                           

6 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída, transitará para o Plano de 

Ação de 2018. 
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.3.1.  Sessões de (in)formação sobre «Idosos em segurança» 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

GNR 

Município de Borba 

Cáritas Arquidiocesana 

SCMB - RLIS 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro outubro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 3 sessões 

Abranger 20 idosos 
por sessão 

N.º de sessões 

N.º de idosos 

2 

56 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

 

 



 

19 
 

Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.4.1. 
 Garantir a atribuição do Cartão do Idoso e respetivos 
benefícios 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Município de Borba 
IPSS’s 

Entidades aderentes 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 90% dos 
idosos requererem o 

cartão 
% de cartões atribuídos 

93%  
(31 cartões atribuídos de 

33 requerimentos) 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.4.2. 
 Assegurar o funcionamento do protocolo de pequenas 
reparações 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Município de Borba 

SCMB 

Cáritas Arquidiocesana 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro 7 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 90% das 
solicitações 

N.º de solicitações 

N.º de reparações 
executadas 

- 

- 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

                                                           

7 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída, transitará para o Plano de 

Ação de 2018. 
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.5.1.  Aquisição e colocação de aparelhos geriátricos 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Junta de Freguesia de Rio de Moinhos 
SCM de Borba 

Município de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 70% das 
necessidades 
identificadas 

N.º de aparelhos 
adquiridos 

% de idosos abrangidos 

6 aparelhos 

8 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

 

 

                                                           
8 O Parque Geriátrico ainda não foi inaugurado, pelo que, ainda não está a ser utilizado pela população.   
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EIXO EDUCAÇÃO 

 

Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.1.1.  Divulgação de formações profissionais 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Agrupamento de Escolas 

IEFP 

SCMB: GIP – RLIS 

Município de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

maio 9 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 2 sessões 

Abranger 70 alunos 

N.º de sessões realizadas 

N.º de jovens 

- 

- 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

                                                           
9 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída, transitará para o Plano de 
Ação de 2018. 



 

23 
 

Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.1.1.  Debates sobre hábitos alimentares saudáveis 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Agrupamento de Escolas 

Município de Borba 

UCC de Borba 

CPCJ de Borba 

SCMB – RLIS 

CLS – UMP 

 

Cronograma Data de execução ou término 

fevereiro a outubro outubro e novembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 4 atividades 

Envolver 70 alunos 

N.º de atividades 

N.º de alunos envolvidos 

5 

200 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.1.2.  Debates sobre educação sexual 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Agrupamento de Escolas 

Município de Borba 

UCC de Borba 

CPCJ de Borba 

SCMB – RLIS 

CLS – UMP 

 

Cronograma Data de execução ou término 

fevereiro a outubro setembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 3 atividades 

Envolver 70 alunos  

Nº de atividades 

N.º de alunos envolvidos 

1 

80 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.2.1. 
 Dinamização da componente de apoio á família e recreio 
animado 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Agrupamento de Escolas 
Município de Borba 

CPCJ de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Envolver 2 assistentes 
operacionais  

Abranger 200 alunos 

N.º de assistentes 

Nº de alunos 

7 assistentes e 2 técnicas  

200 alunos 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.1.1. 
 Sessões de promoção do estudo do Património e da Cultura 
da região 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Agrupamento de Escolas 
Município de Borba 

Juntas de Freguesia 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro novembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 1 sessão 

Envolver 70 alunos 

N.º de sessões 

N.º de alunos 
participantes 

1 

70 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.2.1.  Workshop “Escola limpa: pró chão não!” 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Agrupamento de Escolas 

Município de Borba 

SCMB – RLIS 

CLS – UMP 

Gesamb 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro 10 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 1 workshop 

Abranger 80 alunos 

N.º de workshops 

N.º de alunos 

- 

- 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

 

                                                           
10 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída, transitará para o Plano de 
Ação de 2018. 
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.2.2.  “Escola limpa: pró chão não!” – componente prática 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Agrupamento de Escolas 

Município de Borba 

SCMB – RLIS 

CLS – UMP 

Gesamb 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro março 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 80 alunos N.º de alunos 80 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.2.3.  “Plantar e cuidar” 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Junta de Freguesia Matriz 

GNR 

Município de Borba 

Agrupamento de Escolas 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 80 alunos N.º de alunos 80 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.2.4.  “Vamos Plantar uma Árvore” 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Juntas de Freguesia de Matriz 

GNR 

Município de Borba 

Agrupamento de Escolas 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 40 alunos N.º de alunos 40 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.2.5.  Sessões de Educação Ambiental 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Juntas de Freguesia 

GNR 

Município de Borba 

Agrupamento de Escolas 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Abranger 50 alunos N.º de alunos 50 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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EIXO EMPREGO 

 

Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.1.1. 
 Fórum de reflexão e divulgação sobre programas e medidas 
de apoio à criação do próprio emprego 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

SCMB: GIP – RLIS 

IEFP 

Município de Borba 

SCMB: RLIS 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro fevereiro, abril, junho e setembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar no mínimo  
2 fóruns 

Abranger 40 
participantes 

N.º de fóruns realizados 

N.º de participantes 

4 

80 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.1.2. 
 Sessão de divulgação dos programas e medidas de apoio à 
criação do próprio emprego e de estimulo ao 
empreendedorismo 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

IEFP 

NERE 

Município de Borba 

SCMB: GIP – RLIS 

ADMC: GIP 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro 3 fevereiro  

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar no mínimo  
1 sessão 

Abranger 40 
participantes 

N.º de sessões 

N.º de participantes 

1 

60 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.1.3. 
 Ações de informação sobre medidas ativas de emprego e 
formação, e desenvolvimento da atitude empreendedora 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

ADMC: GIP 
IEFP 

Município de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 10 ações 

Abranger 200 
participantes 

N.º de ações realizadas 

N.º de participantes 

10 

200 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.3.1. 
 Sessões de balanço de competências pessoais e 
profissionais em pequenos grupos 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

SCMB: GIP - RLIS 
IEFP 

Município de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 10 ações 

Abranger 100 
participantes 

N.º de ações 

N.º de participantes 

10 

100 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.1.1.  Sessões de informação coletivas 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

IEFP 
ADMC: GIP 

SCMB: GIP - RLIS 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 11 sessões 

Abranger 150 
participantes 

N.º de sessões 

N.º de desempregados 
abrangidos 

13 

268 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.1.1.  Cursos: EFA; Competências Básicas; Vida Ativa 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

IEFP 
ADMC: GIP 

SCMB: GIP – RLIS 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro fevereiro a novembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar no mínimo 3 
cursos, a decorrer na 
área do Serviço de 

Emprego de Estremoz 

Abranger 40 
participantes 

N.º de cursos realizadas 

N.º de participantes 

9 

22 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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EIXO SAÚDE 

Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

1.1.1. 
 Disponibilização dos recursos físicos e humanos do CLS-
UMP à comunidade 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Centro Luis da Silva, UMP 
ELI de Vila Viçosa e Borba 

Agrupamento de Escolas de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Responder a 90% das 
necessidades 

% de necessidades 
abrangidas 

100% 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

n.a. 11 Campanha de Vacinação contra a Gripe 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

UCC 

Município de Borba 

SCMB – RLIS 

Junta de Freguesia Orada 

Junta de Freguesia de Rio de Moinhos 

 

Cronograma Data de execução ou término 

outubro (início) outubro (início) 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Vacinar 90% dos 
utentes interessados 

% de utentes 
interessados vacinados 

100% 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

 

 

                                                           
11 Esta ação não estava programada no Plano de Ação de 2017. 
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.1.1. 
 Rastreio dos fatores de risco do AVC nos aglomerados 
isolados do concelho 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

UCC de Borba 

USF de Borba 

SCMB – RLIS 

Município de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro março 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 3 rastreios 

Abranger 150 utentes 

N.º de rastreios 

N.º de utentes 

1 

29 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.1.2.  Rastreio do Desenvolvimento Infantil 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

ELI de Vila Viçosa e Borba 
SCMB 

Centro de Saúde de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar rastreios a 
50% dos bebés 

nascidos no ano 2017 
% de crianças 10% 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.2.1.  Colóquios sobre saúde 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Junta de Freguesia de  
Rio de Moinhos 

Município de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro janeiro a dezembro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 3 colóquios 

Abranger 15 
participantes 

N.º de Colóquios 

N.º de Participantes 

1 

25 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.2.2.  Sessão “Vamos prevenir o AVC” 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

UCC de Borba Município de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro fevereiro e março 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 1 sessão 

Abranger 20 
colaboradores e  

20 utentes 

N.º de sessões 

N.º de participantes 

2 

30 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

2.2.3.  Consciencializar para o autismo 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Município de Borba 
Agrupamento de Escolas 

UCC de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

abril 12 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 1 sessão 

Abranger 20 
participantes 

N.º de sessões 

N.º de participantes 

- 

- 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

 

 

                                                           
12 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída.   
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.1.1.  Ações para alunos do 3.º ciclo 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

UCC de Borba 
Agrupamento de Escolas de Borba 

Município de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

janeiro a dezembro 13 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 2 ações 

Abranger 80 alunos 

N.º de ações 

N.º de alunos 

- 

- 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  

 

 

 

 

                                                           
13 Por motivos logísticos, esta ação não foi concluída. 
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

3.1.2. Ações de sensibilização sobre tabagismo 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

Agrupamento de Escolas  
de Borba 

Município de Borba 

UCC de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

outubro e novembro outubro 

 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 2 ações 

Abranger 80 alunos 

N.º de ações 

N de alunos 

1 

80 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Ação/Atividade 

 

Código Descrição 

4.1.1.  “Encontros com a Saúde” 

 

Entidade Promotora Entidades Parceiras 

UCC de Borba 

IEFP 

SCMB - RLIS 

Município de Borba 

 

Cronograma Data de execução ou término 

novembro e dezembro abril 
 

Meta Indicadores Grau de execução 

Realizar 2 sessões de 
sensibilização 

Abranger 30 
beneficiários de RSI e 

50 subsidiados de 
desemprego 

N.º de sessões 

N.º de participantes 

2 

27 beneficiários de RSI 

 

Avaliação 

Meta não alcançada  

Meta parcialmente alcançada  

Meta alcançada  

Meta superada  
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Notas Conclusivas: 

Relativamente ao Eixo da Ação Social, conforme se pode verificar no Gráfico 1, 

das dezanove (19) ações/atividades inscritas neste eixo, foram alcançadas ou 

superadas onze (11). De referir que foi parcialmente alcançada uma atividade, 

o que se justifica pelo facto de não terem sido alcançados todos os indicadores 

definidos para a verificação da execução da atividade ou ação em causa. 

No que respeita às atividades cujas metas não foram alcançadas, deveu-se a 

motivos técnicos inerentes às entidades promotoras, das mesmas.  

De salientar que, das sete (7) atividades não executadas, seis (6) irão transitar 

para o Plano de Ação de 2018. 

 

 

Gráfico 1. Avaliação do Eixo Ação Social 

 

Fonte: Núcleo Executivo do CLAS de Borba 
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Um segundo eixo em análise, o Eixo da Educação, contemplava dez (10) 

ações/atividades. Destas, sete (7) foram superadas ou alcançadas. No entanto 

destaca-se uma ação parcialmente alcançada, uma vez que nem todos os 

indicadores definidos para verificar a execução das atividades foram atingidos. 

Relativamente às atividades cujas metas não foram alcançadas (duas), a 

justificação prende-se com motivos técnicos inerentes às entidades 

promotoras, das mesmas destas mesmas ações/atividades. 

Estes dados podem ser consultados no gráfico a baixo (cf. Gráfico 2).  

As duas das atividades não executadas irão transitar para o Plano de Ação de 

2018. 

 

Gráfico 2. Avaliação do Eixo Educação 

 

Fonte: Núcleo Executivo do CLAS de Borba 
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No que respeita ao Eixo do Emprego, todas as seis (6) ações inscritas foram 

alcançadas ou superadas. 

Neste eixo não se verificaram metas não alcançadas ou parcialmente 

alcançadas. Dados que se podem comprovar pelo gráfico seguinte (cf. Gráfico 

3). 

 

Gráfico 3. Avaliação do Eixo Emprego 

 

Fonte: Núcleo Executivo do CLAS de Borba 

 

 

No Eixo da Saúde, a maioria das suas atividades/ações viu as suas metas 

serem parcialmente alcançadas (5 ações), o que se justifica pelo facto de não 

terem sido alcançados todos os indicadores definidos para a verificação da 

execução da atividade ou ação em causa. 

Foram alcançadas ou superadas três (3) ações, uma das quais não estava 

inscrita previamente no Plano de Ação de 2017. 

33

Meta não alcançada

Meta parcialmente
alcançada
Meta alcançada

Meta superada



 

51 
 

No que respeita às atividades cujas metas não foram alcançadas, a justificação 

remete para motivos técnicos inerentes às entidades promotoras. Importa 

referir que estas duas atividades não irão transitar para o Plano de Ação de 

2018. 

 

Gráfico 4. Avaliação do Eixo Saúde 

 

Fonte: Núcleo Executivo do CLAS de Borba 

 

A título conclusivo, observando o Gráfico 5, podemos avaliar o grau de 

execução do Plano de ação de 2017 no seu todo. Os membros do CLAS de 

Borba conseguiram superar 38% das atividades em que se envolveram (17 

atividades). Das quarenta e cinco (45) ações/atividades inscritas neste Plano, 

foram alcançadas 10 (22%).  

Foram parcialmente alcançadas sete atividades, o que se justifica pelo facto de 

não terem sido alcançados todos os indicadores definidos para a verificação da 

execução da atividade ou ação em causa. 
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No que respeita às atividades cujas metas não foram alcançadas (16%), deveu-

se a motivos técnicos inerentes às entidades promotoras, das mesmas.  

De salientar que, das onze (11) atividades não executadas, oito (8) irão 

transitar para o Plano de Ação de 2018. 

 

Gráfico 5. Grau de Execução do Plano de Ação 2017, em % 

 

Fonte: Núcleo Executivo do CLAS de Borba 
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